
 

 

Vabilo k sodelovanju v programu Zdravje v vrtcu 2023/24 

 

Spoštovani, 

Letošnje poletje je bilo zelo razburkano. Takih vremenskih razmer nismo pričakovali. Postavile so nas 

pred številne izzive, kot posameznike in družbo. Slovenci smo se izkazali za solidarne in na različne 

načine priskočili na pomoč. Pravo okrevanje pa bo trajalo še nekaj časa, za vsakega nekoliko drugače.  

V programu Zdravje v vrtcu želimo k lepši prihodnosti prispevati tudi s temo rdeče niti BESEDE IMAJO 

MOČ, ki krepi tudi medsebojne odnose in dobro komunikacijo. Spomnili se bomo, kar že vemo, vadili 

in morda še kaj novega dodali. Ob tem se bomo dobro počutili. Več o rdeči niti si lahko preberete na:  

https://nijz.si/wp-content/uploads/2022/07/Rdeca-nit-2023-1.pdf  

Vabimo vas, da se nam s sodelavci pridružite v programu Zdravje v vrtcu. Delili si bomo znanja, 

aktualne informacije ter izmenjali ideje. Tudi vaše znanje in izkušnje štejejo. Skupaj gre lažje in 

velikokrat je bolj zanimivo. Nadaljevali bomo z aktivnostmi, ki v okolju vrtca promovirajo in krepijo 

zdravje otrok in zaposlenih ter prispevajo k dobremu počutju vseh. 

Na nacionalnem inštitut za javno zdravje že 18 let vodimo program Zdravje v vrtcu s katerim  

želimo razvijati in krepiti zmožnosti vrtcev za oblikovanje okolij, ki postavljajo dobro počutje in zdravje 

kot pomembno vrednoto, si prizadevajo ustvariti pogoje za dobro počutje in zdravje ter krepijo 

sposobnosti posameznika za ohranjanje in izboljševanje zdravja skozi vse življenje. Program je 

namenjen vsem vrtcem v Sloveniji in njihovim zaposlenim. Vsem so dostopna gradiva in izobraževanja. 

Vključeni vrtci in zaposleni ob koncu šolskega leta pridobijo potrdilo o sodelovanju v programu, ki ga 

lahko uveljavljajo za točke za napredovanje. Več informacij o programu najdete na 

https://www.nijz.si/sl/zdravje-v-vrtcu-program. 

Prijava za sodelovanje v programu je v elektronski obliki. V program se lahko prijavite na  

https://anketa.nijz.si/prijava2023-24 . Prijavite se do 30.09.2023.  

 

Prijavljene vrtce bomo preko celega leta obveščali o aktualnih vsebinah in dogodkih, ki so povezani 

s promocijo in krepitvijo zdravja. 

 

Veselimo se sodelovanja z vami in vas prijazno pričakujemo. 

 

Nives Letnar Žbogar 

Nacionalna koordinatorica programa Zdravje v vrtcu 
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